Partie 3b

	Activités pour lesquelles l’employé éprouve des difficultés : décrire précisément pour chaque activité problématique les actions qui posent problème et en quoi les problèmes consistent.
	Fréquence du problème pour l’activité ou l’action (nx/10)
	Contexte d’apparition du problème (distraction, fatigue, tâches multiples programmées,…)
	Appréciation de la gravité de l’erreur par l’employeur/l’employé
(échelle de 0 à 4)*

	Activité …


	
	
	


* 0 = absence de gravité, 1 = gravité légère, 2 = gravité moyenne, 3 = gravité élevée, 4 = gravité très élevée 
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